Probléeme CM 1 (7) : La course cycliste

Un peloton de 195 coureurs cyclistes effectue 10 tours d’un méme circuit. Ce circuit comprend
une partie assez plate de 15,3 kilomeétres, une cdte qui passe a travers bois de 2 400 métres,
suivie d’une descente 2,5 fois (2 fois et demie) plus longue que la cote. Le départ de la course a
¢été donné a 9h30 et le vainqueur est arrivé a 16h10. Le dernier coureur a franchir la ligne est
arrivé 55 minutes plus tard. 1/5 des coureurs ont abandonné avant I’arrivée et le premier a
s’arréter le fit a la fin du septiéme tour.

= Apres avoir bien lu 'enonce (plusieurs fois), reponds aux 9 questions sur les pointilles et fais
tous tes calculs sur le verso de la feuille.

1./ Que signifient les nombres suivants :
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2./ Combien de fois les coureurs devront gravir la cote ?

9./ Combien de coureurs ont franchi la ligne d’arrivée ?

Astuce : 1/5 ont abandonné donc 4/5 ont franchi la ligne d'arrivée Les 4/5 de 195, c'est faire 195x4 puis diviser

le résultat par 5.



